

2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典

羲皇故里祭伏羲



2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典在天水隆重举行。



钟声悠扬。



乐舞告祭仪式现场。

击鼓鸣钟,乐舞翩跹。

6月21日上午,2024(甲辰)年公祭中华人文始祖伏羲大典在羲皇故里天水隆重举行。各界代表共同追念伏羲“一画开天、肇启文明”的功绩,表达对人文始祖的无限追思和尊崇。

今年公祭伏羲大典以“赓续中华文脉、坚定文化自信”为宗旨,以“传承中华优秀传统文化、建设中华民族现代文明”为主题,追思中华人文始祖创世功绩,感悟伟大祖先创造精神,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,为全面建设社会主

义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大精神力量。伏羲庙前,在鼓、号、钟、磬的和鸣声中,乐舞告祭的各乐章依次呈现。

乐舞告祭后,各界代表缓步来到伏羲庙,敬献花篮、行鞠躬礼、瞻仰伏羲圣像、感怀伏羲圣德。

公祭伏羲大典,已成为世界华人寻根祭祖的重要平台、甘肃独具特色的亮丽文化名片。

新甘肃·甘肃日报记者 高楠 孟捷 丁凯



天水非遗秦板舞为公祭伏羲大典助力。



武山旋鼓舞表演。



伏羲庙内琴声阵阵。